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XIV. Gesetzgebungspcdode 

A N FRA G E 

der Abgeordneten Dr .Leitner, Dipl. ID<]. Riegler 

und Genossen 

an den Bundesminister fUr Land- und Forstwirtschaft 

betreffend Personalstand im BUro des Bundesministers 

Das Bundesministerium fUr Land- und Forstwirtschaft hat mit 

Stand vom Mai 1977 eine neue Geschäfts- und Personaleinteilung 

erlassen. Im Gegensatz zur zuletzt gültigen vom Jänner 1976, 

fällt beim Personalstand "Büro des Bundesministers" und "Büro 

des Staatssekretärs" eine starke Veränderung auf. Während 1976 

der tatsächliche Personalstand im Büro des Bundesministers und 

im Büro des Staatssekretärs verzeichnet ist, kann der gesamte 

Personalstand der neuen Geschäfts- und Personaleinteilung nicht 

mehr entnommen werden, da die meisten der Beschäftigten nicht 

mehr verzeichnet sind. Es kann vermutet werden, daß diese Ver­

schleierung des tatsächlichen Personalstandes mit einer ca. 

dreifachen Vermehrung gegenUber der Zeit des Bundesministers 

Dr.Schleinzer zusammenhängt. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten daher an den Bundesminister 

für Land- und Forstwirtschaft folgende 

A n fra g e 

1.) Warlli~ scheinen in der neuen Geschäfts- und Personaleinteilung 

nicht alle im BUro des Bundesministers und im Büro des Staats­

sekretärs beschäftigten Personen auf? 

2.) Wo werden die Beschäftigten in der neuen Geschäfts- und Per­

sonaleinteilung geführt? 
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3.) Wieviel Arbeitskräfte werden insgesamt im Büro des Bundes­

ministers und im Büro des Staatssekret~rs beschäftigt? 

4.) v;elche von di<?sen beschäftigten Arbeitskräften ,,·mrden seit 

der klltsübernahme des Bundesministers Dr.Haiden und des 

Staatssekretärs Schober den Büros neu zugeteilt? 

5.) Wer von diesen Arbeitskräften wird aufgrund eines Werkver­

trages beschäftigt? 

6.) Wieviel Arbeitskräfte sind im "Büro für Grundsatzfragen und 

Koordination", welches neu geschaffen \,;'Urde, tätig? 
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